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Ενημερωτικός φάκελος τύπου



Μια γαστρονομική επανάσταση
Η σταθερή μας δέσμευση στην τελειότητα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του σκοπού 

μας στην Vorwerk. Αυτή η αφοσίωση τροφοδοτεί το πάθος μας για καινοτομία και μας 
ωθεί να δημιουργούμε προϊόντα που κάνουν πραγματικά τη διαφορά. Αυτό ακριβώς 

μας οδήγησε στο ξεκίνημα του ταξιδιού της ανάπτυξης του τελευταίου μας
μοντέλου Thermomix® TM7.

Περισσότερο από μια απλή εξέλιξη, το ΤΜ7 αντιπροσωπεύει ένα επαναστατικό βήμα 
μπροστά - την αποτύπωση της δέσμευσής μας να ανταποκρινόμαστε στις διαρκώς 

μεταβαλλόμενες ανάγκες των πελατών μας. Συνδιάζει απρόσκοπτα την τελευταία λέξη 
της τεχνολογίας με το ψηφιακό οικοσύστημα του Cookidoo®, προσφέροντας μια 

ενοποιημένη, διαδραστική εμπειρία που επαναπροσδιορίζει τη διαδικασία
μαγειρέματος σε έναν μαγειρικό κόσμο που εξελίσσεται συνεχώς.

Το Thermomix® είναι κάτι παραπάνω από μια απλή συσκευή - είναι ένα ολοκληρωμένο 
οικοσύστημα που συνδυάζει κορυφαίο υλικό και την ψηφιακή πλατφόρμα

συνταγών Cookidoo®, ενσωματωμένη στην κοινότητα του Thermomix®. 
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Η δέσμευσή μας στις άμεσες πωλήσεις
Ακόμα και όταν πολλές εταιρείες άμεσων πωλήσεων αντιμε-
τωπίζουν αυξανόμενη πίεση από τις δύσκολες συνθήκες της 
αγοράς, η Vorwerk έχει σημειώσει αξιοσημείωτη ανάπτυξη 
τα τελευταία πέντε χρόνια. Το μοντέλο άμεσων πωλήσεων
της Vorwerk ξεχωρίζει σαν ένα πραγματικό success story,
το οποίο αποφέρει αποτελέσματα. 

Στην Vorwerk, οι άμεσες πωλήσεις δεν είναι απλώς μια επιχει-
ρηματική στρατηγική-είναι το θεμέλιο της κοινότητάς μας.
Με την προώθηση ουσιαστικών σχέσεων μεταξύ πελατών
και συμβούλων, διασφαλίζουμε ότι κάθε καινοτομία ανταπο-
κρίνεται στις ανάγκες του πραγματικού κόσμου, καθιστώντας 
αυτή την προσέγγιση καθοριστικό παράγοντα για τη συνεχή 
επιτυχία μας.

Ανάπτυξη και
παραγωγή

Όπως και με τα προηγούμενα μοντέλα, διάφορα βασικά 
εξαρτήματα, όπως ο κινητήρας και τα μαχαίρια ανάμειξης,
θα συνεχίσουν να κατασκευάζονται
στο κεντρικό εργοστάσιο της
Vorwerk στο Wuppertal-Laaken
(Γερμανία). Η τελική παραγωγή
του Thermomix® TM7 συνεχίζει
να πραγματοποιείται στη Γαλλία.
Εκτός από τη μονάδα παραγωγής
μας στο Cloyes-sur-le-Loir,
δημιουργήθηκε επιπλέον
παραγωγική ικανότητα με ένα νέο
εργοστάσιο που κατασκευάστηκε
το 2023/2024 στα περίχωρά του
Donnemain-Saint-Mamès. Έτσι, το
Thermomix® TM7 αποτελεί για άλλη
μια φορά ένα θετικό παράδειγμα
της συλλογικής συνεργασίας μεταξύ
των εγκαταστάσεων της Vorwerk
στη Γερμανία και τη Γαλλία και μια
ανανέωση της δέσμευσης της
Vorwerk στις επιχειρηματικές
τοποθεσίες της Γερμανίας,
της Γαλλίας και της Ευρώπης.



Η πιο μικρή και έξυπνη 
συσκευή κουζίνας είναι τώρα 

πιο πρακτική από ποτέ

Έξυπνο καθοδηγούμενο μαγείρεμα

Μεγάλη γκάμα λειτουργιών
Ανοιχτό μαγείρεμα, μαγείρεμα στον ατμό, 

τσιγάρισμα, Sous-vide, ζύμωση, 
αργό μαγείρεμα και άλλα

Έξυπνη σύνδεση: Με Wi-fi και Bluetooth 

Οθόνη πολλαπλής αφής 10 ιντσών
με εξατομικευμένη αρχική οθόνη

Γρήγορη εγκατάσταση και ηλεκτρονικό
εγχειρίδιο χρήσης

για εύκολη πρόσβαση

Ζήστε ένα συναρπαστικό ταξίδι
με τα διαθέσιμα βήμα προς βήμα 

βίντεο συνταγών

Με περισσότερες από 100.000 
καθοδηγούμενες συνταγές με

εγγυημένη επιτυχία
σε πάνω από 20 γλώσσες

Παρουσιάζοντας το 
Thermomix® TM7

Το Thermomix® TM7 είναι το εξυπνότερο μοντέλο που έχουμε δημιουργήσει ποτέ - και 
το κάναμε με γνώμονα πάντα τους συμβούλους και τους πελάτες μας. Ο νέος κομψός 

μαύρος σχεδιασμός πρόκειται να γίνει ακόμα πιο εμβληματικός από εκείνους
των προκατόχων του, ενώ η μεγάλη οθόνη πολλαπλής αφής 10 ιντσών θέτει το

Cookidoo® στο επίκεντρο.
Εκτός αυτού, οι νέες λειτουργίες μαγειρέματος προσθέτουν ποικιλία στη μαγειρική,

ενώ νέα χαρακτηριστικά, όπως οι προεπιλογές συστατικών, θα φέρουν περισσότερη 
ευκολία και χαρά στο γαστρονομικό σας ταξίδι. Το επανασχεδιασμένο Varoma® και η 
σπάτουλα, καθώς και το νέο πώμα του καπακιού είναι η απόδειξη ότι βασιζόμαστε στην 

κληρονομιά μας, ενώ παράλληλα αφουγκραζόμαστε τις ανάγκες των πελατών μας.
Ο αθόρυβος κινητήρας καθώς και το κρυφό σύστημα κλειδώματος είναι το

αποτέλεσμα της εξαιρετικής μηχανικής.

4



5



6



Thermomix® TM7: 
Ένα τεχνολογικό φαινόμενο

Το πάθος είναι η σημαντικότερη πηγή προόδου μας και δίνουμε στους ανθρώπους τη 
δυνατότητα να το πυροδοτούν καθημερινά. Αυτός είναι ο σκοπός μας στη Vorwerk και 

ισχύει όχι μόνο για τους συμβούλους μας, αλλά και για τους υπαλλήλους μας.
Στο Laaken, Wuppertal, την έδρα της Vorwerk Engineering στη δυτική Γερμανία,

πολλοί μηχανικοί εργάζονται πάνω στην έβδομη γενιά του Thermomix®.

Σας κρύψαμε κάτι!
Η ασφάλεια αποτελεί ύψιστη προτεραιότητά μας, γι' αυτό και ο κάδος και
το καπάκι κλειδώνουν με ασφάλεια όταν χρειάζεται. Ένας συνδυασμός 
υψηλής σχεδιαστικής αριστείας και μηχανικής τεχνογνωσίας οδήγησε 
στην ανάπτυξη ενός κρυφού συστήματος κρυμμένου κλειδώματος που 
ασφαλίζει τη βάση, τον κάδο ανάμειξης και το καπάκι με μία κίνηση.

Μπορείτε να το ακούσετε;
Το Thermomix® TM7 διαθέτει σύγχρονο κινητήρα Vorwerk που δεν 
απαιτεί συντήρηση και έχει εκτεταμένο εύρος περιστροφής από 40 έως 
10.700 στροφές ανά λεπτό. Η απόδοση είναι εγγυημένα αποδοτική σε 
κάθε ταχύτητα. Αλλά υπάρχει και κάτι ακόμα: ο κινητήρας μας είναι 
ταυτόχρονα ισχυρός και αθόρυβος! Είναι μακράν ο πιο αθόρυβος που 
έχουμε σχεδιάσει ποτέ. Χρειάζεστε αποδείξεις; Το να ακούτε (ή να μην 
ακούτε) είναι να πιστεύετε. Το Thermomix® TM7 σας θα κάνει όλη τη 
σκληρή δουλειά στο παρασκήνιο, ενώ εσείς θα απολαμβάνετε να βλέπετε 
τηλεόραση, να κάνετε αγκαλιές με τα παιδιά σας ή να διαβάζετε ένα 
βιβλίο ανάμεσα στα βήματα προετοιμασίας του φαγητού - για ένα πιο 
ήσυχο περιβάλλον στο σπίτι.

Νέο καπάκι και μηχανισμός κλειδώματος!
Το νέο καπάκι αποτελεί μέρος του νέου μηχανισμού κλειδώματος.
Το πώμα του καπακιού θα πρέπει να τοποθετείται πάντα πάνω στο καπάκι 
κατά τη διάρκεια του μαγειρέματος για να αποφεύγεται το πιτσίλισμα. 
Φυσικά, δε χρειάζεται να έχετε το πώμα του καπακιού στη θέση του
όταν μαγειρεύετε με το Varoma®.

Ακουμπήστε με!
Διαθέτοντας ενσωματωμένο σύστημα θέρμανσης και αισθητήρες
θερμοκρασίας, ο κάδος από ανοξείδωτο ατσάλι συνοδεύεται από
μονωτικό κάλυμμα που σας επιτρέπει να τον αγγίζετε με ασφάλεια.
Επιπλέον, ο καινοτόμος μοχλός ασφάλισης μαχαιριών κάνει τα μαχαίρια,
τον κάδο και το μονωτικό κάλυμμα να αφαιρούνται, να συναρμολογού-
νται και να καθαρίζονται εύκολα.
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Τι περιέχει το Thermomix® TM7;
Το Thermomix® TM7 είναι πλήρως εξοπλισμένο για μια σειρά από λειτουργίες.

Ακολουθεί μια σύντομη σύνοψη και επεξήγηση των χαρακτηριστικών και
των λειτουργιών του TM7.

Λειτουργίες μαγειρέματος
Το Thermomix® είναι μια γαστρονομική επανάσταση: μπορεί να αναμείξει, 
να μαγειρέψει στον ατμό, να χτυπήσει, να ζυμώσει και πολλά άλλα! 
Εξερευνήστε περισσότερους γαστρονομικούς ορίζοντες με νέες και 
συναρπαστικές συνταγές, ετοιμάστε αλάνθαστα πιάτα με το καινοτόμο 
καθοδηγούμενο μαγείρεμα βήμα προς βήμα ή εξερευνήστε το χειροκίνητο 
μαγείρεμα.

Οι συνταγές καθοδηγούμενου μαγειρέματος - τώρα με νέα εμφάνιση - 
προσφέρουν μια ολοκληρωμένη εμπειρία μαγειρικής με οδηγίες βήμα 
προς βήμα που εγγυώνται επιτυχημένα αποτελέσματα. Ζήστε ένα 
καθηλωτικό ταξίδι γαστρονομικής αγάπης με το «ψηφιακό δίδυμο» του 
κάδου και αποκτήστε άμεση εικόνα της κατάστασης μαγειρέματος μέσω 
του μενού του Cooking Center ή εξ αποστάσεως στο κινητό σας. 

Στο χειροκίνητο μαγείρεμα, χρησιμοποιήστε οποιαδήποτε από τις 
λειτουργίες και τις προεπιλογές συστατικών για να ολοκληρώσετε 
γρήγορα τις διαδικασίες.

Η προσαρμοζόμενη αρχική οθόνη παρέχει στον πελάτη άμεση πρόσβαση 
στις λειτουργίες μαγειρέματος και στο περιεχόμενο. Μπορούν να επιλέξουν 
μεταξύ τριών προτύπων για μια πλήρως εξατομικευμένη αρχική οθόνη:
• «Καθημερινή έμπνευση»
• «Οργάνωση του εαυτού μου»
• «Πρακτικά εργαλεία»
Αυτό κάνει την εμπειρία του Thermomix® ακόμη πιο εξατομικευμένη.
Κάθε πρότυπο παρέχει πρόσβαση σε ό,τι έχει μεγαλύτερη σημασία για το 
γαστρονομικό ταξίδι του πελάτη - είτε πρόκειται για αγαπημένες συνταγές, 
είτε για τις λειτουργίες που χρησιμοποιούνται περισσότερο, είτε για ήδη 
προγραμματισμένα γεύματα.

Η αδιάλειπτη ενσωμάτωση με το Cookidoo® επιτρέπει την παρακολούθηση 
εγχειριδίων και δημιουργημένων συνταγών, ώστε να μπορείτε να πάτε τη 
μαγειρική σας στο επόμενο επίπεδο.

Λειτουργίες και προεπιλογή συστατικών
Το Thermomix® TM7 διαθέτει πολύ ισχυρό λογισμικό.
Προσφέρει έξυπνη υποστήριξη σε όλες τις δραστηριότητες μαγειρέματος 
και προετοιμασίας φαγητού - είναι σαν να έχετε έναν αξιόπιστο sous-chef 
που σας βοηθάει στην κουζίνα.

20+ διαθέσιμες λειτουργίες: Χειροκίνητο μαγείρεμα, ανοιχτό μαγείρεμα, 
τσιγάρισμα, μαγείρεμα στον ατμό, ζύμη, ανάμειξη, βραστήρας αβγών, 
βραστήρας, δέσιμο σάλτσας, βραστήρας ρυζιού, αργό μαγείρεμα,
Sous-vide, ζύμωση, ζέσταμα, Turbo και πρόπλυση. Επιπλέον, λειτουργίες 
που απαιτούν τη χρήση αξεσουάρ: αποφλοιωτής, τρίψιμο, κόψιμο σε 
φέτες, κόψιμο σε λωρίδες και Thermomix® Sensor. Και τέλος, η καραμέλα 
που ονειρεύεστε, αποκλειστικά μέσω του καθοδηγούμενου μαγειρέματος.
Απολαύστε την ελευθερία του χειροκίνητου μαγειρέματος με τις
προεπιλογές συστατικών που παρέχουν βολικές, προκαθορισμένες 
ρυθμίσεις για τέλεια ψιλοκομμένα και μαγειρεμένα στον ατμό συστατικά, 
ώστε να μην χρειάζεται να μαντεύετε τις κατάλληλες ρυθμίσεις των 
υλικών που χρησιμοποιείτε συχνά.
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Πεινάτε αλλά δεν είστε σίγουροι τι να μαγειρέψετε; Αναζητάτε 
έμπνευση; Το Cookidoo® έχει ακριβώς ό,τι χρειάζεστε!

Με περισσότερες από 100.000 καθοδηγούμενες συνταγές
με εγγυημένη επιτυχία σε περισσότερες από 20 γλώσσες,
η πλατφόρμα Cookidoo® είναι ένα αναπόσπαστο κομμάτι 
του γαστρονομικού κόσμου του Thermomix®, σχεδιασμένο
να σας εμπνέει και να σας καθοδηγεί σε κάθε σας βήμα.
Ανακαλύψτε έναν κόσμο συνταγών ειδικά σχεδιασμένο
στις γεύσεις σας, τις διατροφικές σας ανάγκες και στο
μαγειρικό σας στυλ. Είτε προετοιμάαζετε ένα γρήγορο
βραδινό ή ένα άλειμμα, το Cookidoo® προσφέρει εξατομι-
κευμένες προτάσεις συνταγών, εύκολο προγραμματισμό 
γευμάτων και καθοδηγούμενο μαγείρεμα που εξασφαλίζει
την επιτυχία κάθε πιάτου. Το μαγείρεμα δεν ήταν ποτέ
τόσο καλό! Μόλις ενεργοποιήσετε μια νέα συσκευή
στον λογαριασμό σας στο Cookidoo® ή συνδέσετε τον
λογαριασμό σε μια νέα συσκευή, θα λάβετε δωρεάν
3μηνη δοκιμαστική συνδρομή.

Ανακαλύψτε παγκόσμιες γεύσεις και εποχιακά αγαπημένα 
πιάτα, και χαρείτε την ελευθερία να δημιουργήσετε,
να τροποιήσετε και να μοιραστείτε τις συνταγές σας.
Με το Cookidoo® το μαγείρεμα γίνεται εξυπνότερο,
γρηγορότερο και πιο δημιουργικό. Βυθιστείτε σε έναν
κόσμο με εξαιρετικό σπιτικό φαγητό!

Χιλιάδες συνταγές. Όπως ποτέ άλλοτε.

Cookidoo®
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Λειτουργίες του Cookidoo® 
με μια ματιά

Το Cookidoo® είναι η ευκαιρία για μια εξατομικευμένη εμπειρία μαγειρέματος.
Είτε είστε αρχάριος στη μαγειρική είτε έμπειρος σεφ, το Cookidoo® προσαρμόζεται 

στις ανάγκες σας, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία μαγειρικής που ταιριάζει
στις προτιμήσεις και το στυλ σας.

Ρυθμίστε το προφίλ σας στο Cookidoo® για να 
καθορίσετε προτιμήσεις και, με τη συγκατάθεσή 
σας, να λαμβάνετε εξατομικευμένες προτάσεις 
προσαρμοσμένες στο γούστο και τον τρόπο 
ζωής σας. Όσο περισσότερο μαγειρεύετε, τόσο 
πιο βελτιωμένες γίνονται οι προτάσεις σας, 
καθιστώντας ευκολότερη την ανακάλυψη νέων 
αγαπημένων πιάτων. Στο τέλος της χρονιάς, 
γιορτάστε με το Cookidoo® Served - μια διασκε-
δαστική ανακεφαλαίωση της προσωπική σας 
μαγειρικής διαδρομής κατά τη διάρκεια του 
περασμένου έτους. 

Απολαύστε τα άρθρα, τα εγχειρίδια, τις 
συμβουλές και τις προτάσεις συνταγών μας. 
Σας βοηθούν να εξοικειωθείτε με το Thermomix®, 
να μένετε ενήμεροι για τις διατροφικές τάσεις
ή τις νέες λειτουργίες, καθώς και να βρίσκετε 
νέες ιδέες για το τι να μαγειρέψετε.

Βρείτε ακριβώς αυτό που ψάχνετε με τα έξυπνα 
φίλτρα. Αναπροσαρμόστε τις αναζητήσεις με 
βάση τη γλώσσα, τη χώρα, την κατηγορία, τα 
συστατικά, τις διατροφικές ανάγκες και πολλά 
άλλα για να ανακαλύψετε συνταγές που ταιριά-
ζουν στις προτιμήσεις σας ή σας δίνουν νέες ιδέες.

Αποθηκεύστε τις αγαπημένες σας συνταγές με 
σελιδοδείκτες, δημιουργήστε εξατομικευμένες 
συλλογές και οργανώστε την έμπνευσή σας. 
Διαχειριστείτε τα πάντα στις «Οι συνταγές 
μου», σχεδιάστε γεύματα στην «Εβδομάδα 
μου» και απλοποιήστε τα ψώνια με μια κοινή 
λίστα για τα ψώνια.

Τροποποιήστε τα συστατικά, τα βήματα και
τα μεγέθη των μερίδων, προσθέστε τις 
φωτογραφίες σας ή δημιουργήστε τις δικές
σας συνταγές από το μηδέν μέσα από τις 
Δημιουργημένες Συνταγές. Στη συνέχεια, 
μοιραστείτε τις συνταγές σας στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης και εμπνεύστε άλλους
με τις δημιουργίες σας!

Το Cookidoo® είναι προσβάσιμο μέσω της 
εφαρμογής για κινητά, της διαδικτυακής 
πλατφόρμας και της συσκευής σας, διασφαλί-
ζοντας ότι μπορείτε να είστε συνδεδεμένοι και 
οργανωμένοι συνεχώς.
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Εξατομικεύστε

Εξατομικεύστε 
& μοιραστείτε

Εμνευστείτε

Συνδεθείτε 
από παντού

Αναζητήστε

Οργανώστε  
& προγραμ-

ματίστε



Τι περιέχει το κουτί; 
Το Thermomix® TM7 έχει ό,τι χρειάζεστε για να μαγειρέψετε τις αγαπημένες σας συνταγές.
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 7  Μοχλός ασφάλισης μαχαιριών  
Διευκολύνει τη συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση 
του κάδου με το να επιτρέπει το το εύκολο κλείδωμα 
και ξεκλείδωμα των εξαρτημάτων.

 8  Βάση του Thermomix® 
H επανασχεδιασμένη επίπεδη βάση είναι η βάση για 
την τοποθέτηση του κάδου. Αναγνωρίζει αυτόματα 
τον κάδο και το καπάκι, και κλειδώνει και τα δυο όταν 
η ταχύτητα ξεπερνάει το 2. Το πόδι ολίσθησης κάτω 
από τη βάση προσφέρει ευελιξία στον χειρισμό.

 9  Σπάτουλα  
Ένας πολύπλευρος, ευέλικτος και αποτελεσματικός 
σχεδιασμός που όχι μόνο διευκολύνει το ξύσιμο και 
το άδειασμα φαγητού, αλλά σας επιτρέπει επίσης 
να αφαιρείτε εύκολα το καλαθάκι. Η ενσωματωμένη 
βάση αποτρέπει την επαφή της κεφαλής με την 
επιφάνεια εργασίας. Ο απελευθερωτής ζύμης αφαιρεί 
τη ζύμη χωρίς κόπο: με το κάδο ανάποδα, στερεώστε 
τον απελευθερωτή ζύμης της σπάτουλας στα 
μαχαίρια και περιστρέψτε συνεχόμενα.

 10  Χτυπητήρι  
Αυτό το ευέλικτο εξάρτημα χρησιμοποιείται για 
να προσθέσει όγκο σε σάλτσες και μους, να κάνει 
μαρέγκα, να χτυπήσει σαντιγύ, να κάνει σπιτικό 
βούτυρο και να ανακατεύσει πιο αποτελεσματικά.

 11  Οθόνη πολλαπλής αφής 10 ιντσών 
Η μεγάλη οθόνη 10'' επιτρέπει την εξερεύνηση 
συνταγών στο Cookidoo® και προσφέρει μια 
βελτιστοποιημένη εμπειρία καθοδηγούμενου 
μαγειρέματος. Η μπάρα φωτισμού LED πάνω από 
την οθόνη υποδεικνύει ότι το Thermomix® σας 
είναι σε χρήση και αντικατοπτρίζει την αλλαγή της 
θερμοκρασίας. 

 12  Σύγχρονος κινητήρας Vorwerk χωρίς συντήρηση 
Ο κινητήρας προκαλεί αίσθηση: υπερέχει τόσο 
στην ακρίβεια στις υψηλές ταχύτητες όσο και στη 
δύναμη στις χαμηλές ταχύτητες, με εκτεταμένο εύρος 
περιστροφών από 40 έως 10.700 στροφές ανά λεπτό 
και προσαρμοστικό έλεγχο ισχύος. Είτε χρειάζεστε 
απαλή ανάδευση είτε ισχυρή ανάμειξη, χειρίζεται 
με ευκολία ευαίσθητα και σκληρά συστατικά. 
Το καλύτερο από όλα, μπορείτε να απολαύσετε τη 
σιγή του: στις χαμηλές ταχύτητες είναι τόσο αθόρυβος 
που η κουζίνα σας θα είναι απόλυτα ήσυχη.

 1   Σετ Varoma® 
Αποτελείται από το καπάκι του Varoma®, τον ρηχό 
δίσκο και τον βαθύ δίσκο. To ορθογώνιο σχήμα του 
παρέχει επαρκή χώρο καθιστώντας το ιδανικό για να 
μαγειρεύετε αποτελεσματικά και εύκολα τα λαχανικά, 
το κρέας, το ψάρι, τα κέικ και το ψωμί στον ατμό.

 2  Πώμα καπακιού 
Το πώμα του καπακιού αντικαθιστά προηγούμενα 
αξεσουάρ, εξασφαλίζοντας ευκολία στη χρήση προς 
αποφυγή πιτσιλίσματος. Βάλτε το καλά στην κορυφή 
του κάδου με μια μικρή περιστροφή/στροφή όπως 
θα κλείνατε το καπάκι ενός βάζου για να εφαρμόσει 
σωστά. Τοποθετείται πάντα πάνω στο καπάκι του 
κάδου, εκτός από όταν μαγειρεύετε στο Varoma® 
ή όταν πλένετε το καπάκι και το πώμα του καπακιού. 
Όταν αφαιρείτε το πώμα του καπακιού για τη χρήση 
του Varoma®, να είστε προσεκτικοί, καθώς το καπάκι 
και το πώμα του καπακιού ζεσταίνονται πολύ κατά 
το μαγείρεμα. 

 3  Καπάκι κάδου 
Το επανασχεδιασμένο καπάκι κάδου του Thermomix® 
TM7 αναγνωρίζεται αυτόματα και προσφέρει νέες 
μαγειρικές δυνατότητες: Ανοιχτό μαγείρεμα χωρίς 
ταχύτητα μέχρι τους 100 OC και ξεκλείδωτο μαγείρεμα 
μέχρι την ταχύτητα 2 και έως τους 120 OC. Κλειδώνει 
με ασφάλεια όταν η ταχύτητα ξεπερνάει το 2.

 4  Καλαθάκι 
Το φαγητό που μαγειρεύετe στο καλαθάκι δεν έρχεται 
σε επαφή με τα μαχαίρια για τέλειο μαγείρεμα στον 
ατμό ή βρασμό.Το καπάκι του κλείνει για επιπλέον 
ασφάλεια. Χρησιμοποιήστε τη σπάτουλα για να 
αφαιρέσετε με ασφάλεια το καυτό καλαθάκι και τη 
μύτη της σπάτουλας για να ανοίξετε εύκολα το καπάκι.

 5  Μαχαίρια 
Τα αποτελεσματικά, πολλαπλών χρήσεων μαχαίρια 
είναι η καρδιά του Thermomix®. Ανακατεύουν σε 
χαμηλές ταχύτητες, αναμειγνύουν σε μεσαίες και 
κόβουν ή αλέθουν σε υψηλότερες ταχύτητες. 
Η αντίστροφη ρύθμιση επιτρέπει επίσης την ανάδευση 
ή τον τεμαχισμό με την αμβλεία πλευρά της λεπίδας.

 6  Κάδος  
Το Thermomix® διαθέτει έναν ανθεκτικό ανοξείδωτο 
κάδο με ενσωματωμένο σύστημα θέρμανσης και 
μονωτικό κάλυμα, εξασφαλίζοντας ασφαλή διαχείριση.
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Το εσωτερικό

* μόνο σε χώρες 230V. 120V διαφέρει. ** Οι αγορές πρέπει να κάνουν αναφορά σε τιμές με βάση το τοπικό εγχειρίδιο χρήσης.

Τα τεχνικά χαρακτηριστικά του Thermomix® TM7

Μοτέρ Σύγχρονος κινητήρας Vorwerk χωρίς συντήρησης, εκτιμώμενης ισχύος 500W 
 Ρυθμιζόμενη ταχύτητα από 40 έως 10.700 στροφές ανά λεπτό 
 Ειδική ταχύτητα (εναλλασσόμενη λειτουργία) για τη λειτουργία “Ζύμωμα” 
 Ηλεκτρονική προστασία κινητήρα για την αποφυγή υπερφόρτωσης 
 Ένταση ήχου στην ταχύτητα 1: 30 dB(A) σε σύγκριση με το TM6 στην ταχύτητα 
 1: 63 dB(A), ένταση ήχου στην ταχύτητα 4,5: 50 dB(A) σε σύγκριση με το TM6 
 στην ταχύτητα 4,5: 75 dB(A), σύμφωνα με μέτρηση σε άδειο κάδο

Θέρμανση Κατανάλωση 1.000 W, με προστασία υπερθέρμανσης

Ενσωματωμένη ζυγαριά Λειτουργική μέχρι την ταχύτητα 2 
 Εύρος λειτουργίας από 1 ως 3.000γρ. 
 Εύρος λειτουργίας από -1 ως -3.000γρ.

Περίβλημα Πλαστικό υψηλής ποιότητας, κατάλληλο για φαγητό

Κάδος Ανοξείδωτο ατσάλι με ενσωματωμένο σύστημα θέρμανσης 
 και αισθητήρας θερμοκρασίας 
 Μέγιστη χωρητικότητα 2,2 λίτρα

Επεξεργαστής Επεξεργαστής πολλαπλών πυρήνων

Ισχύς 220 -240 V 50/60 Hz (αυτόματη ρύθμιση)* 
 Μέγιστη κατανάλωση ισχύος 2.000 W** 
 Μήκος καλωδίου σύνδεσης 1 μ, συρόμενο καλώδιο

Διαστάσεις βάσης (ΠxΒxΥ) 253 mm x 405 mm x 122mm

Διαστάσεις κάδου (ΠxΒxΥ) 205 mm x 280 mm x 237 mm

Διαστάσεις βάσης συμπεριλαμβανομένου 
του κάδου (ΠxΒxΥ) 253 mm x 405 mm x 336 mm

Διαστάσεις Varoma® (ΠxΒxΥ) 383 mm x 275 mm x 131 mm

Βάρος βάσης 6500 g

Βάρος κάδου 2100 g

Βάρος Varoma®  840 g
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Τα κυριότερα σημεία με μια ματιά
Το Thermomix® TM7 είναι ένα γαστρονομικό οικοσύστημα όλα-σε-ένα

και το πιο προηγμένο μέχρι σήμερα. 

Τεχνολογία

Γερμανικός μηχανικός σχεδιασμός και λειτουργικότητα

Περιέχει έναν εύκολο-να-συναρμολογηθεί κάδο από ανοξείδωτο ατσάλι με μονωτικό κάλυμα, 
σύστημα θέρμανσης και αισθητήρες θερμότητας

Η σύνδεση με Wi-Fi προσφέρει ενημέρωση των συνταγών, νέα χαρακτηριστικά, ενημερώσεις 
του λογισμικού με βελτιώσεις και νέες λειτουργίες

Τεχνολογία Bluetooth® για σύνδεση και ενεργοποίηση με το Thermomix® Sensor

Τα κυριότερα σημεία του υλικού

Κομψός και μοντέρνος σχεδιασμός

Μεγάλη οθόνη πολλαπής αφής 10'' για καλύτερη μαγειρική εμπειρία

Κινητήρας Vorwerk με εκτεταμένο εύρος στροφών ανά λεπτό που προσφέρει αθόρυβη και 
επαρκή απόδοση τόσο στα λεπτά όσο και στα σκληρά υλικά

Κάδος από ανοξείδωτο ατσάλι με μονωτικό κάλυμμα που συμμορφώνεται με τoυς κανονισμούς 
ασφαλείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Μοχλός ασφάλισης μαχαιριών για εύκοληsssssssss συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση 
του κάδου

Πόδι ολίσησης για μεγαλύτερη ευελιξία

Μοντέρνος ορθογώνιος σχεδιασμός του Varoma® για βέλτιστο χώρο και μια πολύπλευρη, ευέλικτη 
και αποτελεσματική σπάτουλα με ευρεία επιφάνεια και λειτουργία απομάκρυνσης ζύμης

Τα κυριότερα σημεία του λογισμικού

Ποικιλία λειτουργιών και χαρακτηριστικών που συνδιάζονται με την απρόσκοπτη χρήση του 
Cookidoo® σε έναν γαστρονομικό κόσμο που αναπτύσσεται διαρκώς

Εξατομικευμένη αρχική οθόνη σχεδιασμένη με βάση τη μαγειρική συμπεριφορά σας

Με συναρπαστικές λειτουργίες όπως χειροκίνητο μαγείρεμα, ανοιχτό μαγείρεμα, τσιγάρισμα, 
μαγείρεμα στον ατμό, ζύμη, λειτουργία Turbo, ανάδευση, βραστήρας αβγών, βραστήρα, ζέσταμα, 
δέσιμο σάλτσας, βραστήρα ρυζιού, πρόπλυση, αποφλοιωτή, τρίψιμο, κόψιμο σε φέτες ή λωρίδες, 
Thermomix® Sensor, αργό μαγείρεμα, Sous-vide, ζύμωση και καραμέλα (αποκλειστικά στο 
καθοδηγούμενο μαγείρεμα)

Αυτές οι λειτουργίες σας επιτρέπουν να ζυγίζετε, να τεμαχίζετε, να τρίβετε, να χτυπάτε, να 
μαγειρεύετε, να αλέθετε, να ανακατεύετε, να αναμειγνύετε, να ομογενοποιείτε, να πολτοποιείτε, 
να ζυμώνετε, να ζεσταίνετε, να μαγειρεύετε στον ατμό, να σοτάρετε, να τσιγαρίζετε, να κάνετε 
καραμέλα, να κάνετε πρόπλυση, να βράζετε, να κάνετε Sous-vide, να κάνετε ζύμωση, να δένετε 
σάλτσες, να βράζετε αβγά, να ξεφλουδίζετε, να κόβετε σε φέτες ή λωρίδες

Ευφυές καθοδηγούμενο μαγείρεμα, βήμα-προς-βήμα με άμεση πρόσβαση στη ζυγαριά, 
αυτόματο εντοπισμό του καπακιού του κάδου και εντυοωσιακά βήματα σε βίντεο

Χειροκίνητο μαγείρεμα με άμεση πρόσβαση στη ζυγαριά και τις προεπιλογές υλικών

Εύκολη και γρήγορη εκμάθηση της συσκευής



Σχετικά με την Vorwerk
Η Vorwerk είναι η νούμερο ένα εταιρεία άμεσων πωλήσεων στην Ευρώπη και ο κορυφαίος 
παγκοσμίως άμεσος πωλητής οικιακών συσκευών υψηλής ποιότητας. Ιδρύθηκε στο Βούπερταλ 
της Γερμανίας το 1883 και σήμερα η Vorwerk είναι μια διεθνής οικογενειακή επιχείρηση.
Η κύρια δραστηριότητά της είναι η παραγωγή και η πώληση κορυφαίων οικιακών προϊόντων 
(συσκευή μαγειρικής Thermomix®, συστήματα καθαρισμού Kobold). 
Η Vorwerk επιδιώκει πάντα την άμεση επαφή με τους πελάτες της και το επιτυγχάνει κυρίως 
μέσω των συμβούλων της, οι οποίοι βρίσκονται στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων πώλησης 
της εταιρείας και αποτελούν κεντρικό σημείο επαφής για τον πελάτη. Η Vorwerk πραγματοποιεί 
συνολικές πωλήσεις ύψους 3,2 δισεκατομμυρίων ευρώ (2023) και δραστηριοποιείται σε 61 χώρες.

Για περισσότερες πληροφορίες: www.worverk.gr

Επικοινωνία για τα ΜΜΕ
Vorwerk Hellas
Ηλιάνα Χαλιμούρδα
Τηλ.: +30 6970318088
email: iliana.chalimourda@vorwerk.gr


